

Старинный театр

Один из старейших театров России — Тамбовский областной драматический театр имени А. В. Луначарского, был создан в 1786 году известным русским поэтом 18 века, тогдашним губернатором Тамбова Г. Р. Державным.

Несмотря на то, что при царизме Тамбовский театр, как и другие провинциальные театры, влачил жалкое существование, на его сцене не раз выступали выдающиеся русские актеры: Мочалов, Федотова, Рыбаков, Давыдов, Комиссаржевская.

В последние годы наш театр показывал свои спектакли трудящимся г. Москвы (на сцене Кремлевского театра), в Ленинграде, Львове, Воронеже, Ростове и других городах страны. Сейчас мы снова выступаем в Москве и городах Подмосковья.

В городе Серпухове мы покажем наши три спектакля: две советских драмы молодого драматурга Валерия Шаврина «Разбуженная совесть» и «Семья Плахова» и инсценировку по известному роману Ф. Достоевского «Преступление и наказание».

В этих трех спектаклях трудящиеся города Серпухова познакомятся с творческими работами народного артиста РСФСР лауреата Государственной премии И. Н. Марина, заслуженных артистов республики К. Абашиной, Е. Кореневой, М. Корниловой, Д. Дульского, Н. Куличенко, Д. Патрина и других мастеров сцены. Художественный руководитель театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. М. Ваховский.

С. Битевский.

КОММУНИСТ-
Г. Серпухов

17 МАЯ 1964